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Συγκλήθηκε η ετήσια τακτική γενική συνέλευση
ΕΕΚΦΝ. Συγκρατημένη αισιοδοξία για φέτος

2022/03/21 18:25 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Συγκλήθηκε η ετήσια τακτική γενική συνέλευση της Ενώσεως Εφοπλιστών
Κρουαζιεροπλοίων και Φορέων Ναυτιλίας, με αντικείμενο την ενημέρωση των μελών
της επί των πεπραγμένων του 2021, την έκθεση της εξελεγκτικής επιτροπής για την
οικονομική διαχείριση 2021, την έγκριση του προϋπολογισμού για το 2022 και την
εκλογή τριμελούς εξελεγκτικής επιτροπής για τον έλεγχο διαχειρίσεως 2022.

Ο πρόεδρος της Ενώσεως, Γεώργιος Κουμπενάς, στην ομιλία του σημείωσε πως το
2021 το κύριο χαρακτηριστικό ήταν η επανεκκίνηση της κρουαζιέρας σε μικρό
βαθμό, λόγω συνέχισης της πανδημίας.

Παράλληλα, εξέφρασε την ελπίδα ότι οι αρχικές ενδείξεις που υπάρχουν για τη φετινή
τουριστική περίοδο θα επαληθευθούν και δεν θα επηρεαστεί η κατάσταση, σε 
σοβαρό τουλάχιστον βαθμό, λόγω και των γεγονότων στην Ουκρανία. 

Η ομαλοποίηση στην κίνηση ευχόμεθα να επικρατήσει, για να επαναφέρει και τη
δραστηριότητα στον τομέα των νέων ναυπηγήσεων που έχει για καιρό ανασταλεί,
υπογράμμισε.

Σύμφωνα με τον κ. Κουμπενά, η Ένωση με τα μέλη της έκαναν όλες τις επιβαλλόμενες
ενέργειες την περίοδο της πανδημίας, με συνεχείς παρεμβάσεις προς την κεντρική
διοίκηση κι όλους τους αρμόδιους παράγοντες για το θέμα αυτό, προκειμένου να
υπάρξουν οι αναγκαίες ρυθμίσεις, προς διευκόλυνση της κινήσεως των πλοίων και
των μεταφερομένων επιβατών-τουριστών.

Η συνεργασία με τις τοπικές Αρχές των λιμένων-προορισμών κρουαζιέρας ήταν σε
καθημερινή βάση, με τη συνδρομή και των κατά τόπους εκπροσώπων-πρακτόρων,
είπε.

Κορυφαία θέματα, όπως τόνισε, παραμένουν:

-Η χάραξη στρατηγικής για την κρουαζιέρα με βάση:

Τους σημερινούς ελληνικούς προορισμούς αλλά και για άλλους για τους οποίους
υπάρχει συνεχώς ενδιαφέρον.



Τις υποδομές των λιμένων.

Τις διαστάσεις των πλοίων.

Τα ενδιαφέροντα για την ανάπτυξη του home porting.

Τις δυνατότητες εξυπηρέτησης των επιβατών-επισκεπτών για να αποφεύγονται οι
ταλαιπωρίες κλπ.

«Θα συνεχίσουμε τον αγώνα, σύμφωνα με τα προγράμματα δράσης, ώστε να
μπορέσουμε να επιτύχουμε την επίλυση όσο το δυνατό περισσοτέρων θεμάτων που
απασχολούν τον κλάδο, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πλοίων, αλλά και των
διαχειριστριών εταιρειών, σύμφωνα πάντα με τις εξελίξεις της εποχής, την
τεχνολογική ανάπτυξη και αυτά που επιβάλλει η ελεύθερη αγορά στον διεθνή στίβο»
συνέχισε ο πρόεδρος της ΕΕΚΦΝ

-Η εξέταση με τα μέλη και τους τοπικούς φορείς θεμάτων κινήσεως πλοίων σε 
μεγάλους προορισμούς, που έλαβε χώρα προ ημερών, όπως στη Σαντορίνη 
και την Ρόδο. «Πιστεύουμε ότι και αυτή την φορά συνέδραμε στις αναγκαίες
ρυθμίσεις, με στόχο την ομαλή κίνηση και αποφυγή προβλημάτων συνωστισμού»
σημείωσε.

-Η παρακολούθηση θεμάτων με ενδιαφέρον για τον κλάδο, που εξετάζονται από τα
διεθνή και κοινοτικά όργανα. Γίνεται με συστηματικό τρόπο και για όλο το φάσμα που
έχει σχέση με τη λειτουργία των πλοίων (Safety-Security και ιδιαίτερα τα τελευταία
χρόνια με το ατμοσφαιρικό περιβάλλον) επισήμανε.

«Η διοίκηση και η διεύθυνση της Ενώσεώς μας θα είναι πάντα στη διάθεσή σας για
οποιοδήποτε θέμα κρίνεται ότι χρειάζεται η συνδρομή και συμπαράσταση με
συλλογικές ενέργειες και παρεμβάσεις. Όλες αυτές οι συμμετοχές και δράσεις, μας
τονώνουν και μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε αυτά, που από την αρχή της
ιδρύσεως της Ενώσεώς μας, είχαμε στόχο, σκοπό και σημαία στην πορεία που
χαράξαμε.

Η εγγραφή και νέων μελών είναι μία ακόμη ικανοποίηση και αναγνώριση του φορέα
μας για το έργο που επιτελείται», είπε καταληκτικά ο κ. Κουμπενάς.


